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Enrichissez (2 représentation précédente pour prendre en compte ces nouveaux éléments. <

3.Un objet de la classe Personne peut étre créé & partir du nom et de la date de naissance. il est possible de changer le prénom dune personne. par ailleurs, le calcul des charges

ne se fait pas de la méme maniére lorsque la personne décéde.

Enrichissez encore la représentation précédente pour prendre en compte ces nouveaux éléments.

Solution :

Personne

om : string
- prénom : String

- dateNaissance : date

- sexe : String

7 5ge : Integer

- salaire : float

- autresRevenus : float

- coefsalaire = 0,2

- coefAutresRevenus = 0,15

- décedé : boolean - false

~ getNom( : String

+ getPrénom() : String

+ getage() : Integer

+ calculRevenu(): float

+ calculCharge(): float

+ setPrénom(prénom String)

= Personne (nom String, dateNaissance date)

= MO E.
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5. Les cinémas sont composés de plusieurs salles qui projettent des films & une heure déterminée ; -
o 6. Tous les jours, le facteur distribue des recommandés dans uns zone gographique qui lui est affectée. Les habitants sont aussi associés 3 une zone géographique. Les
recommandés sont de deux sortes : lettres ou colis. Comme plusieurs facteurs peuvent intervenir sur la méme zone, on souhaite, pour chaque recommandé, le facteur qui 'a

distribus, en plus du destinataire.

° Solution
1.
S
@ Ecrivain Oeuvre
2.
© étudiant
> Personne Université
professeur
M . I ) . i st
3.1a contrainte {xor} {ou exclusif) précise qu'un fichier ne peut pas &tre un répertoire et vice-versa.
o© concerne Fichier
< Raccourci {xor}

Répertoire

concerne
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concerne v N
4
Rectangle
Rectangle(points : Point [4]) points Point
surface() : Float 4
périmétre() : Float 5 source /
Translater(vecteur : Vecteur) destination
Vecteur
5.
N salles
Cinéma @ —— - Salle
Projection

heure : Time
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Libellés : diagramme ce classes, UNL.
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2 commentaires:

anas haoud 24 octobre 2019 2 12:26
Merci pour ces questions corrigées, je veux juste comprendre pourquoi on a mis cette liaison entre le facteur et thabitant

Répondre

£\ Unknown 12 novembre 2020 3 14:02 >
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